

正誤表

『肺癌診療ガイドライン－悪性胸膜中皮腫・胸腺腫瘍含む－2022年版』第1刷（2022年12月5日発行）に誤りがございました。下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

2023年1月11日

金原出版株式会社

記

頁	訂正箇所	誤	正	備考				
318	脳転移 CQ 12 頭蓋内奏効に関する表： EGFR>FLAURA 試験> オシメルチニブ	<table border="1"><tr><td>CNS RR [% (95%CI)]</td></tr><tr><td><u>6</u> (52~77)</td></tr></table>	CNS RR [% (95%CI)]	<u>6</u> (52~77)	<table border="1"><tr><td>CNS RR [% (95%CI)]</td></tr><tr><td>66 (52~77)</td></tr></table>	CNS RR [% (95%CI)]	66 (52~77)	誤植
CNS RR [% (95%CI)]								
<u>6</u> (52~77)								
CNS RR [% (95%CI)]								
66 (52~77)								

以上

正誤表

『肺癌診療ガイドライン－悪性胸膜中皮腫・胸腺腫瘍含む－2022年版』第1刷（2022年12月5日発行）に誤りがございました。下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

2022年12月15日

金原出版株式会社

記

頁	訂正箇所	誤	正	備考				
79	肺癌 外科治療 CQ 4 解説 2 行目	文献番号 <u>12)</u>	13)	誤植				
80	肺癌 外科治療 CQ 5 解説 3,5,8 行目	文献番号 <u>13)</u> 同 <u>14)</u> 同 <u>15)</u>	14) 15) 16)	誤植				
470	胸腺腫瘍 薬物療法 CQ16 投票結果の表	<table border="1" style="margin: auto;"> <tr> <td style="text-align: center;">行うことを 推奨</td> </tr> <tr> <td style="text-align: center;">94% <u>(1/18)</u></td> </tr> </table>	行うことを 推奨	94% <u>(1/18)</u>	<table border="1" style="margin: auto;"> <tr> <td style="text-align: center;">行うことを 推奨</td> </tr> <tr> <td style="text-align: center;">94% (17/18)</td> </tr> </table>	行うことを 推奨	94% (17/18)	誤植
行うことを 推奨								
94% <u>(1/18)</u>								
行うことを 推奨								
94% (17/18)								

以上